
  GUVERNUL DIN ARAGON 
 
     
 
 
RECOMANDĂRI GENERALE PENTRU PREVENIREA PROPAGĂRII DE 
CORONAVIRUS PENTRU ANGAJAȚII LA DOMICILIU, ÎN CADRUL 
DOMICILIILOR CU PERSOANE ÎN VÂRSTĂ 
 

Persoanele care realizează  serviciul de îngrijire  și curățenie la domiciliu au un  rol  important în evitarea 
transmiterii de Coronavirus. De aceea, este foarte important să se respecte următoarele recomandări: 
 

1. În cazul în care persoana angajată prezintă vreo unul dintre simptomele respiratorii (tusă, febră, 
senzație de lipsă de aer) nu trebuie să se prezintă la domiciliul persoanei în vârstă și trebuie să 
rămână în casă. 

2. Măsuri generale: 
 A se spăla pe mâini cu apă și săpun la sosirea și plecarea de la fiecare domiciliu. 
 A se aerisi domiciliu cel puțin 10 minute. 
 Atunci  când  se  tușește  sau  se  strănută,  a  se  acoperi  nasul  și  gura  cu  cotul  flexionat  sau  cu 

șervețele de unică folosință. A le arunca imediat după folosirea sa. A evita să se atingă fața și 
gura cu mâinile. 

 A o informa pe persoana de la domiciliu: 
 Dacă  prezentați  simptome  respiratorii  (febră,  tusă,  senzație  de  lipsă  de  aer)  să luați 

legătura cu serviciul de teleasistență sau cu 976 696382
  Să se insiste cu privire la importanța spălării frecvente pe mâini cu apă și săpun. 
  

 
3. Efectuarea nevoilor căminului: 

 A se respecta măsurile generale anterioare (punctul 2). 
  A se insista cu privire la curățenia tuturor suprafețelor de contact (mese, picioare, telefon...) cu 

produsele de curățenie obișnuite. 
4. Îngrijiri personale: 

 A se respecta măsurile generale (punctul 2). 
 A se folosi mijloacele obișnuite de protecție (halat, mănuși) pentru realizarea acestor atribuții. 
 A se spăla pe mâini cu apă și săpun înainte de a se pune mănușile pentru a realiza curățenia. 

Odată finalizată, va trebui să vă luați mănușile înainte de a iniția orice muncă și să vă spălați pe 
mâini cu multă apă și săpun. 

5. În  cazul  în  care  vreo  una  din  persoanele  de  la  domiciliu  prezintă  vreo  unul  dintre  simptomele 
respiratorii (tusă, febră, senzație de lipsă de aer) trebuie să se ia legătura cu 976696382 și să se respectă 
recomandările  primite.  În  cazul  în  care  mai  conlocuiește  încă  o  altă  persoană  la  domiciliu  este 
adecvat ca persoana cu simptome să rămână într-o cameră el/ea singur/ă. În cazul în care nu mai 
există  și  alți  conlocuitori,  a  se  vorbi  cu  membrii  familiei  pentru  a-i  informa  cu  privire  la  această 
situație. 

6. În  cazul  în  care  este  bănuit/  confirmat  cu  privire  la  coronavirus,  a  se  urma  recomandările  de 
sănătate publică. 

 
Noul număr de telefon pentru a răspunde la îndoieli și a primi informații: 976 696382 
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